

"УмаПалата" действительно очень интересный сервис. Взяла его себе на заметку, думаю буду иногда использовать на уроках, да и на внеурочной деятельности. Но для создания игр не все темы подойдут. В играх нужны короткие вопросы – короткие ответы, тогда игра получится более динамичной и интересной, и для некоторых игр достаточно непривычные задания надо придумать, как например, для игры «Остров банан».

Сделала игру «Единицы измерения информации» и дала детям 7-го класса. Для первого раза сделала игру достаточно короткой, всего 2 уровня.

Ссылка на игру: <http://www.umapalata.com/uschool/expo/nsdaria/17197.html?LANG=RU>

Только еще у меня возникла небольшая проблема, не могу подтвердить адрес электронной почты, не приходит письмо... Надеюсь это не повлияет на работу в этом сервисе.

Фотографии с урока:

